

# SZENTES és VIDÉKE

## POLITIKAI LAP

### A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelen **vasárnap** és **csütörtökön**.

Előfizetési ár:

Hegyedévre 2 korona 50 fillér. félévre 4 kor. Egész évre 10 kor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Görög-udvar,  
hová a kéziratok címzendők

Hirdetéseket és nyilttéri közleményeket

a kiadóhivatal

mérsékelt áron számít fel.

## Fordulónál.

(d) Kinos, nehéz esztendőre eresztjük rá a sirkövet. Legyen neki nehéz a föld! Soha föl ne ébredjen, emléke vissza ne járjon, maga vesszen! Nem csináltunk semmit az egész esztendőben. Egy összefolyó, fájdalmas vajudás volt az egész. Valamit kerestünk, valami forrott a történelem üstjében. Rejtelmes gázok égtek el lila lánggal, titokzatos dördülések dübörögtek a föld alatt, homályos sejtések, üdvrivalgások gomolyogtak . . . és nem lett semmi. Maradt minden a rigében: nyakunkon a német, zsebünkben a váltó, szivünkben a nátha. Silány egy nép vagyunk: megesszük önmagunkat ahelyett, hogy az ellenségeinket ennénk meg.

Leghatározottabban a politika fagyott be. Sűrű havazás mindenfelé, változás nem várható. Csupa csapadék, szenny, sár. Kifelé elkezdtünk hencsenni Bosznia okkupációval és úgy belemásztunk a bajba, hogy most már visszafelé se lehet többé mászni. Befelé még ennél is rosszabbat cselekedtünk: engedjük kirántani magunk alul a földet, leszereltünk, eladtuk az ősi jussunkat, mint egykor Mária Teréziának. A politikai életben ma nincs a magyar önállósági törekvésnek sem pártja, sem méltó képviselője. Szappanos István csak emlék a multból; nem több, mint egy összerongyolt trikolór a muzeumban. Nem negyvennyolcasok kellene ide, hanem kilencszáznyolcasok, fiatalok, mérészek, élni készülők! Ilyen elemeket nem tudunk belevegyíteni a parlament pöshadójába. Az egész világ tele van modern törekvések visszhangjával, természettudományi és filozófiai gondolatok bocsátják le gyökereiket az élet talajába, szociológiai, altruisztikus elvek formálják az ujkori állam nagy evolúcióját: a magyar parlament pedig nem lát tovább a maga mécsvilága szűk határainál. A politika mind jobban elvlik a tudományosságtól. Kik ma a magyar parlament fiataljai? Hencz Károly, Gál Gaszton, Simkó József? Melyik magyar képviselő érdeklődik a nyugati államokat fölforgató, újjátreptő, nagy kereszmezt íránt? Az interparlamentáris konferencián az egy Nagy Emilen kívül nem vesz részt senki. Ő se hoz onnan egyebet, egy hangulatos tárcatémánál. Tudományosan nem képzett, nem modern, nem alkotóképes a magyar képviselő. Feje nem gondolkozik, csak számít, vagy talán még ezt sem: egyszerűen játszik a lutrin. Ezért nem

tudunk alkotni semmi okosat, ezért nem hangzik el a magyar országgyűlésen bátor, erőteljes, zengő igazságu szó. Soha.

Egy kicsit másképpen vagyunk az irodalomban. Magyar darabok mennek külföldre, csak úgy, mint magyar emberek mennek külföldre. Ez nagy szó, óriási! Hogy Amerikában magyar szerző darabját adják, sőt versenyeznek érte a színházak, ez is nagyon új, ropantul charmant dolog. Berlinben szenzáció készül a Bródy Sándor darabjával. Itthon fölébrednek a rég szunyókáló petőfisták és kistaludisták és kezdenek vitázni, tárcázni, veszekedni a fiatalokkal. Az öreg Nemzeti Színházat üstökön ragadták a kritikusok és rázák belőle a lelket kifelé, valamig csak meg nem tér és eszébe nem jut, hogy modernül kell érezni és játszani, a jó reggelt neki! Egy szóval: pezsgés, élet, teremtés, reneszánsz mindenütt. Lehetetlen észre nem venni, hogy egy egyszerű reformkorszak készül, mint valamikor a mult század harmincas éveiben, amikor írók és művészek csináltak új Magyarországot és új társadalmat amely nagy dolgok átélésére lön hivatott.

Egyelőre azonban nem csináltunk semmit. Jó Szilveszter apó és kirázza szakállából a havakat, a világ minden havát kirázza. Elsüppedünk, elülünk, megfenekszünk benne. A hagyományos magyar kényelemszeretet a mi havunk. Meg a korcsma, meg a multság. Szeretnék egy igazán imponzás, hathatós hódányó lapátot, akkorát, hogy Pózsontól Brassóig érjen a nyele és a lapátja egy fikarcnyival sem legyen kisebb, mint Erdélyország és szeretnék ezzel a kedves eszközzel jól végigverni az imádott magyar hazán. Verni, verni, verni! Amíg nem konganak az ürességtől a mulató házak és nem lopnák anapot az édes honfitársak. Mars haza, tanulni! Csak az a nemzet multhat, amely már megteremtette a maga nagy gondolati tőkéjét; amely tudott akarni, alkotni, cselekedni. A mi fórumaink analfabétákkal vannak tele. Elállják az utat és nem engednek előrehaladni. Gyönyörűen virágzik a butaság. Földünk javát odaadtuk a papoknak, pénzünk elejét az osztrák karteleknek, szivünket a könnyetfacsaró cigánynak . . . Csak az eszünket nem adtuk oda senkinek, sőt elő sem kororásztuk még a tarisznyából. Talán meg is rothadt már szegényke . . .

Tintás flaskóval köszöntjük az új esztendőt!

Legyen ez az év a gondolat, a szó, a tudás melegágya. Az élet nagy értékeit föl kell fűzőzni az élet számára. A szellemi munkásai azok, akik a világokat ma megteremtik és föntartják; a szellem munkásai vegyék kezükbe az új Magyarország szánandó ügyét. Kell, hogy ennek az országnak legyenek életvirágai és sikereket termő fái, kell, hogy e faj magjából mélygyökerei, virágzó, diadalmos vegetáció fakadjon a világ intelligencia-közletének hatalmas fokozására. Az egymásba kapaszkodó évek fordulóján állva, rezignáció nélkül rugjuk félre a régi, kopott ruhákat és elfogulatlan szívvvel, életvágtyól lázassá pirult arccal köszöntsük az új munkát, új kedvet, örökúj vágyat az előretörés felé . . .

Lesz még egyszer ünnep a világon!

**Sztrájkog és munkajog.** A budapesti, nagyra hirdetett sztrájknap tehát teljes kudarcot vallott. Ez a szocialista vezetőség kudarc, amely ma már nem olyan hatalmas munkások előtt, mint régekte volt. Lejáratta magát a tulságos zsarnokoskodásával. Vannak akik pártolják, vannak akik nem pártolják. S ezek az utóbbiak ma többségben vannak. Budapest szäezernyi munkása közül a hirdetett „majd megmutatjuk napon“ egy tizedrésze sem sztrájkolt. S a többivel a terror nem vehette fel a harcot.

Az a munkás, aki ha sztrájkot hirdet, kénytelen-kelletlen hagyta abba a munkát, amíg csak egymaga volt, sem sokat tehetett. A parancsnak muszáj volt engedelmeskedni, bármily lelkiismeretlen legyen is az a parancs, amely a dolgozni akaró embert eltiltja a kenyérkeresettől. De egymagában, vagy kevesedmagával lévén, nem tehetett semmit, legfeljebb titokban zúgolódott. Nyilvánosságra csak kevesen merték hozni panaszaikat, mert féltek a következményektől. Idővel azonban egyre többen lettek azok, akik nem értettek egyet a vezetőség hatalmaskodásával és ma már nem engedik magukat megrettenteni. A szocialista vezetők pedig ezóta is kifejtették minden burgalmukat, hogy általános sztrájkra izgassák a főváros munkásságát, izgattak, bizgattak, lármáztak, fenyegetőztek, siker azonban nem kísérte a törekvéseiket. A Viclipuclai bálvány már nem az többé, ami volt. A munkásság nagyobb része kiabrandult belőlük s nem óhajtya többé egycsek kezében a játékkártya szerepét játszani.

Valószínű, hogy a szocialista sajtó a kudarcot le fogja tagadni s győzelmet konstatal, ez azonban a tényeket nem fogja megváltoztatni. A tény pedig az, hogy a munkásság tényleg beleunt abba, hogy az ellen-



— **Csongrádban—Csanádban.** Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága a decemberi közgyűlésén többek közt Debrecen városnak a »Ne temere« című pápai bullára vonatkozó átiratával is foglalkozott, mely fölött — az állandó választmány határozati javaslatára — napirendre tértek azzal, hogy illetékes részről ügyis megtehető már a lépéseket a bulla hatálytalansására. Ugy látszik azonban hogy az illetékesek ezeket a lépéseket nem tették meg komolyan. Erre vall legalább az a körülmény, hogy Nagy Lajos, a képviselőház alelnöke, akinek be kell avatva lennie állásánál fogva is — az illetékesek intézkedéseibe, Csanád vármegyének a napokban tartott közgyűlésén éppen nem nyugodott meg az ottani állandó választmányának a miénkéhez hasonló határozati javaslatában, hanem azzal ellentétben mondotta és indítványozta Csanád megye törvényhatóságában a következőket: »Azt hiszem, hogy nem messze élünk attól az időtől amikor a liberális szaváló kibontása minden liberális magyar ember kötelessége lesz. Sajnálattal tapasztalom azonban, hogy bizonyos fokú visszaesséssel állunk szemben. Szomorú hogy vannak emberek, akik a valóság és erkölcsi elveket politikai célokra a karjakkal kiharognálni, sokszor még az ország határait túlterjedő politikai célokra is. Azt indítványozom mondjuk ki, hogy mi is felkérjük a kormányt, hogy összes befolyásával oda hasonló, hogy illetékes helyről tisztelettel fölvilágosítsa a pápa, hogy ennek a bullának a fenntartása káros hatással van Magyarországra. Ha mi egyszerűen napirendre térünk a kérdés felett ez olyan színben tüntetné fel a vármegyét, mintha klerikális lenne. Már pedig én meg akarom kimélni Csanád vármegyét attól a megtiszteltetéstől, az hogy »Alkotmány« részéről ez alkalomból dicséret érje. — A beszéd óriási elkeseredést keltett, megörökített a közgyűlés jegyzőkönyvében is szövegezték — az indítványt persze elfogadták. S már most gondolkodunk kisse, a szomszédos Csanád megye törvényhatósági bizottsága volt e ebben a kérdésben férfiasabb, vagy a mellélt mindig szabadelvűségben vereső Csongrád vármegye.

— **Megfőlebbezett közgyűlési határozat.** Szentes város képviselőtestülete a legutóbb tartott közgyűlésén, a főgimnázium ifjúság játékterület az Erzsébet-kert mellett levő szabad területet engedte át, a közköztasügyi kormány kértére, úgy azonban, hogy niután ez a terület kicsiny és így a jelzett célnak még nem felelne, kénytelen volna a város ezt az Erzsébet-kert feloldozásával, kibővíteni. Ezt a kegytelenséért határozatot most több városi képviselő megfőlebbezte, nem csupán azért, mert tényleg sérti a kegyeletet, hanem azért is, mert az Erzsébet királyné emlékezetének szentelt ezen kert részének a játékterbe bevonásával egy meglevő, költséges berendezés értéket kellene elpusztítani s a mellett a kurcai csatornák közvetlen közelsége folytán a kérdéses terület még így sem volna alkalmas játékterület ifjúságának.

— **Halálozás.** Nagyváradról kapjuk a szomorú gúszhírt, hogy ott Silberstein

Salamon izr. ortodox főrabbi, élete 96-ik évében, ujév napján elhalálozott. A boldogult, kinek temetése f. hó 3-án volt Nagyvárad közönségnek impozans részvétélvel, egyik legtekintélyesebb tagja volt Biharország fővárosa társadalmának. Az elhunytban Hoffmann Jakab helybeli tekintélyes kereskedő felesége az édesatyja vesztét gyászolja és siratja.

— **A városok kártalanítása.** A Községi Közlöny egyik legutóbbi száma foglalkozik a városok között legközelebb fölsozartandó állami kártalanítással, abból az alkalomból, hogy némely városok a nyereendő összeget miniszteri rendelettel a tisztviselői fizetésre rendezésre kívánják lekötöni. A Községi Közlöny ezzel szemben igen helyesen azt javasolja, hogy a belügyi kormány törvénnyel rendezze a városi tisztikarok javadalmozását. egészen a vármegyék mintájára, egységesen. Szentes például nem régebben rendezte a tisztviselői fizetéseket, amelyeken lényeges változás a törvényes rendezés esetén sem várható. Szentesnek tehát, ha a városok közt fölsozartandó állami segítségéből valami jut rész, ez az összeg a városi háztartás könnyítésére szolgálhat.

— **Színházi estély.** Teljesen felkészülve várja a rendezőség és várják a szereplők az az izrailita négyzet f. hó 9-ki, szombati színházi estélyét, melynek műsorában minden szám gondosan van összeválogatva és össze is állítva arra, hogy a közönségnek legutóbbi zottabb várakozását is ne csak kielégítse, de túl is szárnyalja. Ezig ethy Andor, szintársulatunknak a közönségnek újéltan legkedveltebb, mert igaz művésztalentu tagja nyitja meg a műsort egészen új, itt még nem hallott kuplézámmokkal. Utána két bajos leánya, a Polcsek nővérek adnak elő egy szellemes, ügyes párjelenetet s aztán Placsó Lajos dr. gondokajátéka következik, akiben közönségünk zsenialis virtuózat a maga hangszerének fogja megismerni. Bejárja a műsorelső részét a »Nyúl tanya« című verses tündérmese, melyet ez alkalomra Banfalvi Lajos fordított le és tanított be s amelyben 88 gyermek vesz rész, mesza keretében Braun Soma kitűnő városi helyi tanítvány által betanított két festői gyermekbalettet is bemutatva. A második rész Révész István hegedűszóljója nyitja meg, akinek művészi játékát nem kell közönségnek előtt fölfedeznünk, mert azt már többször volt alkalma élvezni. Utána Szigethy Andor ad elő néhányat az ó pártalan alakítás apró történetek közül. Majd ismét Placsó Lajos dr. gondokajátéka következik és bejárja műsort négy bajos leánya tarentella-tanca, akik a tüzes olasz nemzetit tancot hivatasos szinpaditancosnőkek is dicséretére való graciával lejtik. Szóval, a tarsangy évad kimagasló cseménye lesz ez az estély mindenképen, amely — és erre újabb nyomatomokan figyelmeztetjük a közönséget pontosan esti 8 óraor kezdődik s amelynek egyes pészél alatt a bejáratok elzárjuk az előadás zavartalan menete érdekében. Belépőjegyek lapunk szerkesztésében válthatók előre.

— **Az adóreform ellen.** Az Országos Kereskedelmi Egyesülés a mult vasárnap három helyen tartott tiltakozó gyűlést az adóreform ellen. A szegedi gyűlésen Perjesy László kamarai titkár terjesztette elő a határozati javaslatot, mely szerint az OMKE a gyáriparosok szövetségét, a pénzügyes kamarákat egyöntudó állásfoglalásra szólítja föl és azokkal egyetemben sürgős felirattal forduljon a képviselőházhöz. Német Antal a szociáldemokrata földmunkások szövetségének elnöke bejelentette a gyűlésen a munkások csatlakozását. Erre a határozati javaslatot elfogadták. Becsey Károly, Szeged egyik orsz. képviselője kijelentette, hogy

a föliratot beterjeszti ugyan a képviselőházhöz, de az adóreform törvényjavaslatoknak során úgy is a javaslatoknak a napirendről levétet, fogja indítványozni. — A szegedi gyűlésen a központon Szegedi Pal képviselte, aki előterjesztette a tiltakozó határozati javaslatot, amit a gyűlés el is fogadott. — A pápai gyűlésen Fehér Dezső kerületi titkár ismertette a tiltakozást. A gyűlés elhatározta, hogy a kerület képviselőjét felszólítja, hogy a képviselőházban szólaljon fel az adóreform-javaslat ellen. Elhatározták egyben a pápaiak, hogy a f. hó 17-én tartandó fővárosi tiltakozó gyűlésen impozans számban jelennek meg.

— **Véres verekedés Mindszenten.** Nagy palátali rendezett Mindszenten, újév halján néhány építőmester és iparossegéd az ottani Goldner-féle vendéglőben. Egy öt tagú gazdatsársaság ült a vendéglő egyik asztalán és húzatta a bandával az előre kifeszített nótát. Egy másik asztalnál néhány építőiparos és segéd ült s a mestereknek hol az egyike, hol a másika kapta ki a cigány kezéből a vonót, hogy a maga társaságának muzsikáljon. Az egyik gazda ez ellen kifogást emelt, mondván, hogy hagyják a cigányt elhúzni az ó nótájukat, aztán rendelkezzenek tetszésük szerint a bandával. Az egyik hevesvő építő ezre sértően felelt, amit a gazda viszonozott, mire a felbőszült iparos a kezében levő vonóval úgy vágott a gazda arcába, hogy a vonó eltört. A gazda viszont néhányszor barátságosan nyakonvágta támadóját, mire a 10—15 főnyi iparostársaság, mesterek és segédek vegyest rőrohantak a gazdára és kézzel, borosflaskával, sódós üveggel addig ütöttek, verték, míg össze nem roskadt. Majd rátámadtak a többi gazdára is s közülük egyet szintén leverték, míg a másik három a tölcsér előtt az udvarra menekült. A két véresre vert gazdát a pincér szabaddította ki a garázdalkodók kezéből és kísértte az udvarra, honnan társai szállították őket haza. A küzdőtérrel győztesül maradt csapat azonban nem érte be oleős diadalával, kieslették a kísérő gazdak egyikét az utcán és a gyanútlanul haladó embert szintén leverték a lábáról. A két súlyosan sérült gazda ágyának dőlt és a gyógyulásuk folyamata nagyon kétséges, mert sokáig feküdtek eszméletlenül. A hatóság hamarosan értesült a nagy és véres verekedésről és a rakorcalankodókat összefogdosva, vallomáskról jegyzőkönyvet vett fel és azt beterjesztette a szegedi törvényészhez, a további, megtorló eljárás megindítása végett.

— **A módosított ipartörvény.** Az ipartörvény eredeti tervezete lényeges módosítás ment keresztül. A módosítások elkészültek, az ipari és kereskedelmi szervezeteknek a törvény módosítása tárgyában tartott gyűlésen (szinghazott) óhajtasok egy vaskos követelbe foglalva, kétszen vannak. Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter rendeletéből egy újabb értekezlet lesz, amelyen Szenteré nyi József államtitkár, a törvénytervezet megalkotója fog előkölöni. Ez az értekezlet a törvény egész anyagát letárgyalja s a módosítások is ennek az értekezletnek letárgyalása után kerülnek ama törvények szakaszai közé, amelyek az új törvényből készülnek. Az anket után kinyomtatják az új törvényeket is s erre az időre az ipartörvény új tervezete módosított alakjában teljesen elkészült.

— **Zavar a politikában.** A rendesen jól értesült fővárosi »Ester Ujság« politikai helyzetre ezeket az érdekes megjegyzé-

seket teszi: Az újví politikai nyilatkozatok nemcsak hogy megnyugvást nem hoztak, de inkább aggodalmat keltek. A függetlenségi pártban igen sok a kedvetlen ember, aki attól tart, hogy a bankkérdésben kedvező eredményt nem ér el a párt. Bizonyos, hogy a függetlenségi párt nagy erőpróba előtt áll és a képviselőház összeülése után nagy, talán az eddiginél szenvedelmesebb küzdelem indul meg az önálló bankéért. A hónap közepéig azonban csend lesz. **W e k e r l e** Sándor miniszterelnök Bécsbe utazik, hogy az uralkodó ház tagjainak átadja a kormány üdvözlését és hogy **B i e n e r t h** báró osztrák miniszterelnökkel és az osztrák pénzügyminiszterrel tárgyaljon a bankról és az adóreformról. Ezt a tárgyalást nagyjelentőségűnek tartják, de nem tekintik döntőfontosságúnak. A miniszterelnöknek még sokat kell tárgyalnia az osztrák kormányfővel és az Osztrák-magyar Bank vezérkarával, hogy a bank dolgát dűlőre vigye. Itt említtük meg, hogy a koalíció hatvanhetes pártjaiban **B i z o n y** Ákosnak, az újví ünnepi szónoknak mellőzését élénken kommentálják. Olyan véleményt hallottunk, hogy a függetlenségi pártnak nem volt joga **B i z o n y**t mellőzni, mert nemcsak a függetlenségi párt, hanem az egész koalíció szónoka volt és a koalíció megkérdése nélkül nem lett volna szabad őt mással helyettesíteni.

## A makacs meghűlést

és köhögést gyorsan enyhíti a SCOTT-féle Emulsió.

## A SCOTT-féle Emulsió



annyira kellemes ízű, hogy azok, a kik nem bírják el a k ö z ö n s é g e s csukamájolaj ízét, könnyen, sőt élvezettel táplálkoznak a

### SCOTT-féle Emulsió-val.

Azonkívül a SCOTT-féle Emulsió sokkal jobb hatású az egész-  
 6  
 Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fillér.  
 Kapható a gyógyszerárakban.

Felolvasó szerkesztő: BÄNFALVI LAJOS.  
 Kiadótulajdonos »Szentés és Vidéke« nyomda.

**4 és 5 éves**  
**egy koronás**  
**heti betétes**  
**részletek**  
 már jegyezhetők  
 a Szentés vidéki takarékpénz-  
 tárnál.

15-4

Nyomatott a „Szentés és Vidéke” könyvnyomda gyorsajtóján Szentésen 1909.

## Meghívás.

### A SZENGESI

#### TAKARÉKPÉNZGÁR

a folyó 1909. évi január hó 16-án délelőtt fél 9 órakor saját házában

### évi rendes közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek tisztelttel meghívattak.

#### Tárgysorozat:

1. Igazgatóság jelentése.
2. Zármerleg betérjesztése a felügyelő bizottság jelentésével, a nyereség felosztása s a felmentvények megszavazása.
3. Ügyészi jelentés.
4. Évi költségelőirányzat és leltár bemutatása.
5. Igazgatóság előterjesztése az alapszabályok 29. §-ának módosítása iránt.
6. Kérvények és indítványok tárgyalása, melyek a közgyűlést megelőzőleg 5 nappal az elnökséghez beadtak.

7. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes tag megválasztása.

8. Elnök, alelnök, aligazgató, 6 igazgatósági tagnak 6 évre, — továbbá 5 felügyelőbizottsági tagnak 3 évre leendő megválasztása.

Szentés, 1909. évi január 4.

Kiss Zsigmond  
 elnök.

J e g y z e t. Kivonat az alapszabályok 22. §-ából: A közgyűlésen csak oly részvényes bir szavazattal, ki részvényének, vagy az erről szóló zálogleveleinek az intézet hivatalában való felmutatása mellett igazolványát és szavazati jegyeit a közgyűlés előtti nap délelőtti 12 órájáig már megszerzte, s részvényeit úgy a rendes, mint a rendkívüli közgyűlés előtt legalább 30 nappal a saját nevére jegyztetett át.

Kivonat az alapszabályok 19. §-ából: A közgyűlés tárgyai 8 nappal a közgyűlés előtt az intézet hivatalos helyiségében kitéve a részvényesek által megtekinthetők.

Szelvények 1909. év január hó 16 napjától kezdve váltattak be az intézet pénztárnál.

## Meghívó.

### A Szentés Központi Takarékpénztár részvénytársaság

1909. év Január hó 10-ik napjau délelőtt 9 órakor saját helyiségében

### REDEES KÖZGYŰLÉST

tart, a melyre a t. részvényeseket tisztelttel meghívom.

#### T Á R G Y S O R O Z A T:

1. Az 1908-ik üzleti évről ssóló zárszámadás és a nyereség felosztási tervszet betérjesztése, a Igazgatóság és Felügyelő-bizottság erre vonatkozó jelentése és a szokásos felmentvények megadása.

2. Évi költségelőirányzat megállapítása és az ingók leltárának bemutatása.

3. Az alapszabályok 16. §-a 7 pontjának megfelelő indítványok tárgyalása, melyek 3 nappal a közgyűlés megtartása előtt az elnökhöz vagy az Igazgatósághoz beadattak.

4. Szavazat-szedő küldöttség választása.

5. Elnök, alelnök, igazgató, aligazgató, 6 igazgatósági tag és 5 felügyelőbizottsági tag választása 3 üzleti évre.

6. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes tag választása.

Szentésen, 1909. Január hó 6-án.

Kiss Zsigmond  
 elnök.

J e g y z e t. A felügyelő bizottság által megvizsgált zárszámadás az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentésével a közgyűlést megelőző nyolcz nappal az intézet helyiségében a részvényesek által leendő megtekintetés végett eredetben közszemlére kitétetett.

Alapszabály 13 §. Szavazatképes részvényesek azok, kik a közgyűlés megtartása előtt le nem járt szelvényekkel, együtt oly részvény tulajdonjogát igazolják, mely a közgyűlés megtartása előtt legalább 15 nappal a nevékre iratott.

## 1 koronás

heti- betétes részjegyek

jegyezhetők a

Szentési Központi  
 takarékpénztárnál.

10-5



## Betegség miatt

egy fűszerüzlet  
 haszonbérbe

kiadó,

esetleg a házzal együtt  
 eladó.

Tudakozódni lehet e lap kiadóhivatalában.

